
生涯学習振興・社会教育関係職員等研修（初級研修）フォローアップ研修 受講者ふりかえりアンケート集計 ＜質問内容＞ ア：「講義の内容は理解できましたか。」      イ：「『アウトプット』と『アウトカム』の違いについて理解できましたか。」      ウ：「実践交流した内容は，今後の業務で役立つものになりましたか。」      エ：「今回の研修で学んだことは，明日からの仕事に役立つものになりましたか。」  
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質問内容
達成度の割合

おおいに役立つ，おおいにできた役立つ，できた。あまり役立たない，あまりできなかった。役立たない，できなかった。
    

 ＜「今回の研修を通しての意見・感想」などの記述から＞ ○ 新しく聞く言葉もあり，とても役立ちました。 ○ 講座を企画した当初から評価については，考えていなかったので，最初から意識しなければならないと学びました。 ○ 事業の評価については，あまり深く考えていないところがあったので，今後の事業にいかせると思います。 ○ 自分が担当した事業を使って演習をしたので，とても分かりやすかったです。 


